
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної  вартості предмета закупівлі (відповідно до 

пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: ВІДДІЛ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА СТРИЙСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 82400, Україна, 

Львівська обл., місто Стрий, вул. Шевченка 71, код за ЄДРПОУ — 44021023; категорія 

замовника — орган місцевого самоврядування. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Реконструкція будівлі дитячо-юнацької спортивної школи з прибудовою 

протирадіаційного укриття на вул. С. Крушельницької, 18-А в м. Стрий Львівської 

області  (ДК 021:2015: 45454000-4 — Реконструкція) 

 
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

З огляду на те, що ситуація, щодо спортивних об’єктів  у м. Стрий потребує докорінних 

змін, так як  більшість із них знаходяться у старих будівлях та приміщеннях, які на даний час 

не відповідають сучасним  вимогам  у сфері фізичної культури і спорту. Вимоги до спортивних 

об’єктів постійно зростають і змінюються, а тому дані об’єкти потребують докорінної 

реконструкції та переобладнання, оснащення   сучасним  спортивним інвентарем та 

спорядженням.  

Крім цього, враховуючи безпекову ситуацію в державі, пов'язану зі збройною агресією   

проти України та дією правового режиму воєнного стану, об'єктивно необхідним стало 

будівництво протирадіаційних укриттів (ПРУ) для спортивних закладів. Створення захисних  

споруд  цивільного захисту дозволить забезпечити належний рівень безпеки дітей та 

працівників закладів, виконати вимоги законодавства у сфері цивільного захисту та ДБН 

В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту", а також гарантувати безперервне 

здійснення освітньої та спортивної діяльності в умовах воєнних загроз. 

Зокрема це стосується і дитячо-юнацької спортивної школи на вул. С. Крушельницької, 

18-А в м. Стрий  

Виходячи  з вищенаведеного та, враховуючи  Протокол виробничої наради № 1 від 

24.05.2024 року та вимоги. щодо спорудження ПРУ, прийнято рішення про необхідність   

здійснення реконструкції  будівлі дитячо-юнацької спортивної школи з прибудовою 

протирадіаційного укриття на вул. С. Крушельницької, 18-А в м. Стрий.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на 

підставі проєктно-кошторисної документації на даний об’єкт, яка розроблена відповідно до 

вимог ДБН В.2.2-9:2018 – «Громадські будівлі та споруди»; ДБН А.2.2—3-2014 – «Склад та 

зміст проектної документації на будівництво»; ДБН В.2.2-13-2003 Будинки і споруди. 

Спортивні і фізкультурно-оздоровчі споруди; ДБН В.1.1.7-2016– «Пожежна безпека об’єктів 

будівництва. Загальні вимоги»; ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного захисту" та  

Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості проектних, 

науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 

будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами).   

4.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно з рішенням    IXXIV  сесії   VIII 

демократичного скликання Стрийської міської ради від 28.05.2026 р. № 4403,  «Про 

затвердження змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської 



міської територіальної громади на 2026 рік», яким затверджено Програму капітального 

будівництва об’єктів житлово-комунального та соціально-культурного призначення, 

благоустрою і капітального ремонту об'єктів Стрийської міської територіальної громади на 

2026 рік, Таблиця 5 «Публічні інвестиційні проекти на 2026 рік»   (далі - Програма.).  

Так,  Програмою    ( Рішення сесії Стрийської міської ради від 28.05.2026 р. № 4403,  

«Про затвердження змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Стрийської міської територіальної громади на 2026 рік» Таблиця 5), зазначена  інформація  

про виділення коштів на 2026 рік Замовнику - Відділу капітального будівництва Стрийської 

міської ради Стрийського району Львівської області у сумі 2043,10 тис. грн. на об’єкт: 

«Реконструкція будівлі дитячо-юнацької спортивної школи з прибудовою 

протирадіаційного укриття на вул. С. Крушельницької, 18-А в м. Стрий Львівської 

області». 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Відповідно Наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 (Настанова з визначення вартості 

проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 

будівництво від 08.11.2021 року) (зі змінами), а також затвердженої після проходження 

експертизи та отримання позитивного експертного звіту, проєктно-кошторисної документації 

на об’єкт: «Реконструкція будівлі дитячо-юнацької спортивної школи з прибудовою 

протирадіаційного укриття на вул. С. Крушельницької, 18-А в м. Стрий Львівської 

області». 

 На момент затвердження річного плану закупівель слід керуватися чинними кошторисними 

нормами України «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з визначення 

вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної 

документації на будівництво» затверджені наказом Мінрегіону  від 01.11.2021 № 281, а також 

відповідно до листа Міністерства розвитку громад та територій України про введення в дію 

кошторисних норм України вих. №7/15.2/17444-21 від 16.11.2021 р.(зі змінами)   

 

 

 

 

 
   


